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a topování



Podpořte své inzeráty 
na Sauto.cz díky Topování

Na Sautu se řadí inzeráty dle stáří. Proto se 

v návaznosti na četnost přidávání nových inzerátů 

může váš inzerát posunout ve výpisu inzerátů níže. 

Abychom vám dali možnost inzerát znovu 

přesunout do popředí, poskytujeme funkci 

Topování. Ta vám umožní přesunout inzerát 

ve výpisu výše a být tak více na očích.

S Topováním získají vaše inzeráty několikanásobně 

větší počet zobrazení – a to  jak ve výpisu inzerátů, 

tak i v samotném detailu inzerátu, než kdyby postupně 

propadávaly dolů.

Maximum shlédnutých stránek RU

14 stránek

Průměrný čas strávený na stránce RU

17 minut



Abychom mohli analyzovat aktuální vliv Topování 

na výskyt inzerátů ve výpisu inzerce, zvolili jsme pro 

reálné uživatele typické nastavení filtrů, tedy značku, 

model, stáří vozu od a palivo.

S tímto zafiltrováním jsme spočítali na kolikáté pozici 

(bez přednostního výpisu) se inzeráty vyskytují.

Následně jsme je pomocí Topování dostali na první 

pozici při výše popsaném filtrování a takto jsme 

sledovali postupný propad výpisem inzerce níže.
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Porovnání pozice před a hned po vytopování
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Jak je vidno, inzeráty se u různých značek a modelů 

propadají rozdílně, v závislosti na četnosti nově vložených 

inzerátů, či topování konkurencí.

Jak můžete vidět v analýze, topování je velmi důležitým 

prvkem podpory inzerce. 

Aby však bylo co možná nejefektivnější, musí 

k topování jednotlivých inzerátů docházet pravidelně.

Tím docílíte toto, že inzeráty budou stále na předních 

pozicích, či stranách.
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VW Passat B VW Passat N Octavia Superb

Pokud má inzerent vložený inzerát 

delší dobu, propadá se na další strany 

a s velkou pravděpodobností již 

nebude shlédnut.

Vývoj poklesu inzerátu 
z pohledu pozice na stránce

Zdroj: interní data Seznam.cz 
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Veškerá data jsou reálnými daty z interního měření a jsou za období 21.5. – 28.5. 2024

Byly vybrány konkrétní vozy se čtyřmi filtry:

Volkswagen Passat, od 2019, nafta

Volkswagen Passat, od 2011, benzín

Škoda Octavia, od 2019 nafta

Škoda Superb, od 2016, nafta

Metodika
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